



▲国青激战泰  
国险酿群殴。(视频  
截图)

# 一通“少林功夫” 输了了个里外精光

1:2, 中国国青队不敌泰国

本报讯(记者 胡建明)

中国足球,屡战屡败。11月3日,2012年亚洲U19青年锦标赛小组赛在阿联酋打响,中国国青队首战遭遇泰国国青队。最终,国青队以1:2负于对手,遭遇开门黑。令人感到遗憾的是,本场比赛,国青队不仅在技战术方面完全输给了对手,而且在策略上也完全是被对手牵着鼻子走。

比赛开始后,自恃实力占优的国青队始终找不到对付泰国队的好办法,上半时,双方战成了0:0。易边再战,

因为体能下降跟不上对手的动作频率,国青队频频利用犯规破坏对方攻势。第62分钟,王彤在对方底线附近,一脚滑铲直接踹向泰国队队长塔那空的后背,主裁判向王彤出示了黄牌警告。这个判罚引起了泰国队的不满,在泰国队看来,这绝对应该是一张红牌。

王彤的这次恶意犯规激起了泰国队的火气,此后,双方犯规动作越来越多。随着国青队体能的逐渐下降,脚下技术出色的泰国队完全掌

握了场上主动,第83分钟,泰国队的佩拉帕在禁区前沿一脚劲射敲开了国青队的大门!国青队方寸大乱。第87分钟,泰国队刚刚替补上场的沃拉纳再下一城,将比分扩大为2:0。

补时阶段,国青队由冯刚将比分改写为1:2。就在球迷们期待着国青队再接再厉将比分扳平时,本场比赛一直情绪非常不稳定的王彤又与沃拉纳发生冲突,主裁判向两人各自出示了一张红牌,最终,国青队以1:2落败。

## 王彤,谁叫你如此粗野

国青比赛恶意犯规,一红一黄被罚下场

本报记者 胡建明

如果要找国青队本场比赛最抢眼的人物,那绝对非王彤莫属。全场比赛,他多次出现在电视转播镜头中,因为他在场上的表现过于“勇猛”。正因如此,王彤在本场比赛中领到了一张黄牌、一张红牌。

在这支国青队中,王彤是为数不多的打过中超联赛,且

长时间担任主力的球员。王彤凭借出众的实力,占据了国青队主力位置,本场比赛,王彤就以主力右后卫的身份出战泰国队。可惜的是,在中超联赛中表现比较成熟的他,到了国青队却表现得非常幼稚。从第62分钟对泰国队队长塔那空恶意犯规开始,他就一直在“主动找牌”,直至最后被主裁判直接用红牌罚下。

看了王彤本场比赛的表现,他的一位朋友说:“我觉得王彤可能是受到了不公平的对待,要不然他不可能会这么冲动。”

也有人说,王彤这几年

走得太顺利了,是该来点挫折磨练一下了。出生于1993年的王彤是鲁能足校培养出来的青年俊才,他从小就是鲁能足校同年龄段的队长,而鲁能1993年龄段的队伍,包揽了从U15到U17国内所有比赛的冠军。

他入选过1991年龄段国青队、1993年龄段国青队和国奥队。本赛季,他又被鲁能招入一线队,并逐渐成为球队的主力球员。在鲁能泰山队中,年轻的王彤一直表现非常成熟,谁也没有想到,在国青队需要他表现出成熟一面的时候,他却招惹了“冲动的魔鬼”。

## 足协通知 准备附加赛

本报讯 4日上午,中国足协一纸传真发到上海足协,要求上海市足协和申鑫做好打附加赛的思想准备。在这纸传真中,中国足协表示附加赛的确定需要等待大连方面的正式公函,在等到大连方面放弃一个中超名额的正式公函后,才会启动举办附加赛的预案,到时再定附加赛的具体时间、地点以及赛制等等。

“我感觉这个附加赛可操作性不大,我们没办法去打。大连方面短时间内不会有正式结果,我们的外援要回国,球队也不能一直训练等待消息,如果球队放假了,再通知要打这个附加赛的话,我认为起码需要4到5周的时间来准备。这些就是目前我们所遇到的现实情况。”申鑫主教练朱炯说。

(狐狸)

## 决战名山系列赛 许银川 淘汰柳大华

本报讯 11月4日,“国弈大典之决战名山系列赛”的第三场木兰山站于湖北木兰山战罢。此次比赛,是由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国象棋协会共同承办的。

在木兰山中对弈的两位棋手是“少年姜太公”许银川和“东方电脑”柳大华。比赛采用两局分先制,每局用时为每方30分钟加10秒。双方如两局战平,则需加赛快棋和超快棋来分出胜负。最终,许银川以一胜一和的总成绩晋级决赛阶段,柳大华出局。

“国弈大典之决战名山系列赛”是为今年中国象棋协会成立50周年而创办的特色赛事,此前已经成功举办两场分站赛:泰山站和茅山站。10月30日,泰山站打响,标志着决战名山系列赛正式拉开大幕。“羊城大帅”广东队吕钦以两番棋一胜一和淘汰“长白虎”黑龙江队陶汉明,晋级决赛阶段,11月2日茅山站,“东北虎”黑龙江队赵国荣同样一胜一和淘汰“笑面佛”江苏队徐天红,成为又一名晋级者。

第四站分站赛将于11月15日在浙江白云山举行,由北京蒋川对阵湖北洪智。

(综合)

# 连泰国也害怕,国足还有底线吗

本报记者 胡建明

在解说中国国青队VS泰国国青队这场比赛时,央视足球评论员贺炜在最后问了国青队这帮小伙子这样一个问题:“你幸福吗?你们这样踢球幸福吗?”其实,这个问题根本就不用问,因为中国足球从来就没有幸福过。

贺炜还特意提及过,以

前中国队打泰国队是很轻松的事情,从来没有像现在这样麻烦过。他口中的“以前”其实都是老黄历了。在2007年之前,中国国字号曾经保持了对泰国队长达14年的不败纪录。2007年,朱广沪执教的中国队在曼谷以0:1输给了泰国队,自此,中国国字号球队就再也没有

有战胜过泰国国字号球队,在双方的交锋中,中国国字号取得的战绩为3平1负。

如今的泰国足球已非中国球迷印象中的泰国足球了。就拿这支泰国国青队为例,在预选赛中,他们曾经战胜过韩国队、逼平过日本队,最终以小组第一的身份出线,这样的一支球队还

不可怕吗?鲁能泰山技术总监吴金贵曾经说过,现在的泰国足球发展速度远远超过了中国足球,他甚至担忧地表示,“用不了几年,中国足球就会被他们远远甩在后面。”在吴金贵看来,印尼队也是中国的潜在对手。

这绝非是危言耸听。最近几年,德国的埃芬博格足

球学校、英超的曼联和阿森纳足球学校纷纷表达了在泰国和印尼开办分校的愿望,这说明,这两个国家在青少年足球培养方面已经引起了外界的关注。

再回头看看中国青少年培养取得过什么成就——任凭你有多乐观,也很难会有“幸福感”。

# 安塔尔图拔共投北京国安?

鲁能已续约众老臣

本报讯 北京时间11月3日下午,山东鲁能与河南建业的比赛进行到第86分钟的时候,周海滨站在了场边,他将换下安塔尔。随后,安塔尔小心翼翼地摘下队长袖标交给郭鹏,开始下场。此时,整个省体响起全场最热烈的掌声。安塔尔在高举双手击掌向球迷致意的同时,还不时用手掌轻拍胸前的鲁能队徽。下个赛季,安塔尔离开的可能性很大,这也许是他的谢幕战,所以现场才会有那么浓烈的离愁别绪。当山东球迷高唱“啊,朋友再见”时,哀伤的情绪像瘟疫一样,让现场

每一个人都无限伤感。

安塔尔下一站会是哪里?根据记者了解到的消息,这位黎巴嫩国脚得到了不少中超球队的青睐,其中颇具诱惑力的一家是北京国安。按照国安的规划,他们的下任主帅可能性最大的是曾给鲁能带来辉煌的图拔。图拔和安塔尔这对在鲁能结缘的师徒,有望在国安再续情缘。而对于鲁能来说,放走安塔尔,也意味着一个时代的结束。从日前鲁能召开的媒体恳谈会上,不难推断下个赛季鲁能的引援将会有比较大的动作,除马塞纳与西芒外,另外几名

外援安塔尔、奥蒂戈萨等人都将被放弃。

需要指出的是,安塔尔与鲁能的合同并未到期,目前双方还有一年的合同。因此,国安要想得到安塔尔,还需要给鲁能支付转会费。尽管年事已高,但通过11月3日的收官战不难发现,安塔尔依旧保持了不错的意识和状态,因此如果未来安塔尔真能成行,鲁能方面也会赚取一笔不菲的转会费。

据悉,一些原本今年年底合同到期的球员,都与俱乐部续签了合同,其自由转会的可能性已经不复存在。

(隋幸真)



安塔尔可能转会北京国安。